kAB

=58

[

SvensiaFirBLock AB) PrisLista 1

Riting,

TS S e --..=__s=>:-_--'4-_-._—,,3955'];;;_'-:-5&‘.!;'-Hxinmh\m;a-s.a T R EII"BI' li"s uidare
2022 ars sortiment 085! Prishajningar fr.0.m. 28/3 2022
HUVUDKONTOR

Hedemora (HK): Idrottsviigen 8-14, 776 21 Hedemora 0225 - 59 59 00
info@svenskaflytblock.se ® www.svenskaflythlock.se

AUKTORISERADE ATERFORSALJARE:
Bryggshoppen Sverige AB  Bolbyvigen 2
Repslagarn/Interboat {orosserigutan 4
XL-Bygg Fresks Ino 206

@ Tel: 0225 - 59 59 00
Din Leverantor sedan 1958

)

08 - 684 199 00
019-311200
0270 - 4299 30

184 97 Ljustera
701 11 Orebro

826 91 Siderhamn NTR

XL-Bygg Fresks Indushigatan 14 821 41 Bollnds 0278 -121 00
Yamaha Center Umed Industivigen 24 901 30 Umed 090 - 14 84 00 { Samtliga Flytbryggor i denna katalog iir anpassade
Yacht Equpment AB Tifflsingen 8 181 57 Lidingd 08 - 448 44 90 ebf':r_ E“=;__ﬂv¢' :dtﬁwr{;ffkriv gllande fran i-?-20?:-
Sommarbutiken i Sverige AB Hin |1 670 10 Tacksfors 0047-669 17320 | |, = B O i “!“lf"“.e""” s Ao
butik " 6149851 A 0121 - 521 22 rom och kreosot ar borta ur vir e5||_1'1pregnarlngen.'5{1

Brygg "’_' en W e * 0 ativen oktiva skyddsmedlet Gr koppar - ett mne naturligt i var
NBC Marine Heiraskowvej 8 3490 Kuistgdrd 0045-491700722 miljd. Virkeslivslingden har inte fordndrats. All fury-im-
Fogels Bryggservice Angen 4 471 97 Rinnding 070 - 730 81 20 pregnering hos oss medfor 20 drs rtskadegaranti.
( GRUPP- OCH ARTIKELINDELNING A

1 Flytkroppar till alla bryggor, 19: Bryggférankring, bottentyngder, 40: Isfrihallare

1: Landgangar, standardbryggor. 20: SFL-BOMMEN, Lagprisbommar med tillbehar, 41: Westcoast

11: Rérbryggor - Gverdelar ocht tvirsldar. 20: SF-BOMMEN, Standardbommar far bathamnen, 50: Floten, garnblaser och flytkroppar.

12: Hopptomsbryggor. Paket med hopptorn, 21: SF-BOMMEN, Reservdelar, 51: Alla typer av hatbojar med tillbehér,

13: Rodd-, kanat- och jollebryggor. 22. Bryggtillbehdr och utrustning. 52: Livrdddningsutrustring, stoldsakra fvhdtar,

14: Special-, boj- och arbetsflattar. 23: Landgangstillbehdr och utrustning. 64: Tagvirke, Polyeten, Polyester ach Polynropylenlinor,

15: Trailerramper for kajanslutning. 24: Batringar, batfjadrar, ankare, fortgjningslinor 65: Batfendrar och fenderkorgar.

16: Fiytlansar med kopplingsbeslag. 25: Bryggkantlister och bryggfendrar. Bumpers. 82: MAMMUT BIG-bommar. Bredd 0,7 matar.

17: Landgangar med/utan barande racken. 26: Vamnings- och anvisningsskyltar. 85 HD BIG-bommar. Med Heavy Duty-fasten.

18: Bryggkopplings- och férstérkningsjarn. 30: Badstegar, bryggstegar och hopptorn, 94: Tradgards- och parkmabler. Campingxankar,

18: Bultar och skruvar till beslagssortimentet. 31: Sviktar, svikttorn och tillbehar.

Alla leveranser fran oss sker i Gverensstimmelse med vara leveranshestimmelser av 1.1.2005. Dom dterfinns | VAR HUVUDKATALOG

\_ pd sidorna 62-63. Allt virke dr godkiint i Gverensstimmelse med KIFS 2003:3. 5 ars garanti [dmnas pa material eller fabrikationsfel. y,
4 3 ™

PRIVATPAKETET
8ryggn 2% 4.55 m. med 85t AP + londgdng 1,74, Tm med 15t AP inki,
ollo beslog ver vntteryhon. Firankiingen i vatinet fillkommer,

EKONDOMIPAKETET

Bryggn 2 ¢ 3,4 meter med & st AP+ londgdng 1,1x 2,95 mater mad 1 st AP
inkl. beslogen dvar vaottet. Fironkringen | votinef tilkommer,

Branlasernd

22.480:- 28.100:- 24.580:- 30.725:-

\_{ Art.Nr 120 4583 | Artar 120 4584

18.120:- 22.650:-

Art.nr 120 3343 I v,

r_
MONTERADE )
P-BRYGGLISTER PA PAKETEN

RABATTERAT TILLAGGSPRIS:  Exkl moms Inkl moms

1:200:- 1 1500:'

EKONOMIPAKETET
Art.Nr 25 0032

PRIVATPAKETET 1.440:- 1.800:-
Art.Nr 25 0034

Priserna giiller endast i somband med pakatkip!

RULLSTOLSANPASSAT

BAD / FISKEPAKET

Sryggplartform 4x4 m. med londgdeg 1.5 x 4 m. ink stokst.
tn stega med 4 trdsteq. Ailo beslag ingdr utom firankringen 1 vatinat

Artnr 140 4162 ki sk 43.800:- 54.750:-
ArtAr 140 4163 {yssiokat 45.900:- 57.375:-

Pristilligg far 2.500:- 3.125:-

N
FRIFIYTAMNDE BADFLOTTAR rillverkas i 2 storlekar:

| bodflotten ingdr: vinkallist monterad sunt om i velfi vit 2ller orange firg. En mittmonterad ankrngshygel e
kitfingfarenkning. Bodstege med 4 nisteg. Seecolplocering pd fytblockan ger an hég sidostabilitet 24 badthortaina,

Art.Nr 126 3383 2.4x3.4 met, 8 AP-Black 20.160:= 25.200:-

brunlaserat paket

ArtAr 126 4403 2.4x4.55 met, 10 AP-Block  24,160:= 30.200:-

v 3N
Fiotte med motorbrunn [l
Flotte 2,40x4,10 inkl: AP-Black, FU-Block, moterbrunn, & st. sekfioner staket fs h&dnl s
Birksaft 1.330 4g. Fgarvikt 280 kg. s i
Art.Nr 126 2441 flot med 1kt stoke! 20.300:- 25.375:-

Art.Nr 127 2441 Flots med <ysshokat 22.400:- 28.000:-
Flotte med motorbrunn
Flotte 2,40x5,25 inkl: AP-Block, FU-Black, motorbrunn, 8 st. sakiioner stoket
Biirksaft 1.780 kg. Egemaki 380 kg.
Art.Nr 128 2452 Flotie med ks sioket 27.600:- 34.500:-
\ _Artr 129 2452 fore mad kyssua 28.800:- 36.000:- J




01:

En suvarant nog & nlock medfor ar g livslangad | 500 !

Koppar och Kvartiira ammomumidreningar -

Se KIFS 2003:3.

Der ~gga wvairtsten o3 selipiaston medfar aft vatten 2 tranger n AR, BP
et el = 2
100 0002 AP-BLOCK,sart sabten. ok ock b/t 125 X0  0ami00 27500 Y308+
100 0011 AP, 3ali, lock spik 700:00 375:00 100 0005 BP-BLOCK, svart pelysten locktock halin spik 245 liter 12608:00 e
100 0008 AP CELLPLAST kan aesiiita gomlo U-lock. 25 gram, 125 fiter 380:00 175:60 100 0012 BP, bolia, lock, spik 1.032:00  1.290:00
100 0009 BP CELLPLAST arsoller dven gomla 3U-alock 25 grom, 240 fler  660:00 825:00
100 0010 SKIVLOCK, iill afla 4P- ach 3P-3lack, 1.5 mm. svort polyaten 128:00 160:00
0]: NTR{ A 'Svensk impregnerad fura.
20 ars rotskadegaranti.
011060 DACK, 224143 mm. hyvlod furu, 4 foskanter sparat vike.  48:00  60:00
01 2850 TRALLREGEL, 28x!20 mm, hyvlad fury, 4 faskenter, d-imp 56:00 70:00 i — Y S
= u ol i stilliie e >
011530 TRAREGEL, 34x70 mm. hyvlad furs. laskonter, Aimpregn §0:00  50:00 Kapning 1 exaki Kingd medior ent prisblligg pd 20 % pid meterpnset.
5 : Impregnenngs-kliss A innch i atr virket dr godkiing av Nordiska Triiskvddsrider
01 1560 TRAREGEL, 34x145 mm, hyvlod fury, foskonter Aimpregn ~ 72:00  50:00 % |
i INTRY och av SP fir nereviivimmg 1 mark och brubsomeiden |
01 2030 TRAREGEL, 4570 mm. hyvlad furv, foskantad, A-impragn 48:00  60:00 BT B e R |
01 2040 '“‘f“w&' 45x95em, byvlod e, oskostod, K impregs. 56:00; (7400 Virket mnehitler virken Krom eller arsemik. Verksamma bestandsdelar dr l
01 2060 TRAREGEL, 45x145 mm, hyvad fury, foskontod, A-improgn.  84:00  105:00 ndgot som vi i ganska sjilva om. ‘

01:

Alla dverdelar &r fardiga for valfri montering av AP-Block.

1113000 GVERDEL 1 112.95 met, bryogaverdel av landgongstyp 2.768:00  3.460:00
1114000 GVERDEL, 1.1x4.10 met, bryggavardal av landgangsiyp 3.288:00  4.110:00
1115000 OVERDEL, 1.1x5.05 mel. hryggaverdal v landgangstyp 4.540:00  5.675:00
1154000 OVERDEL, |.5:4.10 met. bryggavardel med & Mockfok 4.704:00  5.330:00
115 5000 OVERDEL, 1.5x5.25 mel, bryggivardel med 3 blockdack 6.616:00  3.270:00
115 6000 OVERDEL, 1 53640 met, bryggdverdel med 10 blockfnck 8.304:00 10.330:00
1157500 OVERDEL ! 5x7.55 met, beggiverdel med 12 blockfack 10.920:00 13.550:00

| Virket dr godkiint Far bruk i mark och vatten dverallt. l
il . f

NTR] A ' .f"—""———-"—-—-g/
120 3000 OVERDEL, 206295 met. hryggoverdel med 4 Slockfack 427200 5.34000
120 4000 OVERDEL, 2.0¢10 met, bryggaverdel med & Hlockfuck 5.504:00 5.380:00
120 5000 OVERDEL, 2.0¢5.25 met. bryngaverdel med 8 blockfuck 7.880:00 9.350:00
120 5000 OVERDEL, 2 0x6 10 met. bryogverdel med 10 blackfack 9.480:00 11.350:00
120 7000 OVERDEL, 2.0x7 55 met. bryogdverdel med 12 blockiack 12.760:00 15.950:00

I:A

NTR

D —— hw_;w__,__ v

1113012 UNDGQHG, 1.1« 295 meter. | AP-block 4.080:00  5.100:00 115 3022 LANDGANG, 1.5 « 2.95 mefer 7 AF-8lock 6.156:00 /69500
111 4012 HNDG.&HG, 1.1 % 4.0 meter, 1 AP-block 4.592:00  5.740:00 115 4022 LANDGANG, 1.5« 4.10 metar, 2 AP-Block 8.424:00 10.330:00
1115012 LAMDGANG, 11 505 meter, 1 AP-block 5.856:00  71.320:00 115 5022 l.AHDGAHG, 1.5% 5.05 meter, 2 AP-Block 8.928:00 11.100:00
Allt virke dr godkant * o
] :c far bruk i mark och 2 1 ,"/
ml:a"sﬂ wernﬂl . TRy n/ "
| Bredd 1,5 meter. ) e {___Bredd 2.0 meter. )
115 4042 BADBRYGGA, 1.5« 4.10 meter 4 AP-block, Combi Q.072:00 11.340:00 120 3042 BADBRYGGA, 2.0x2.95 meter, ! AP-block, Cambi 8.638:00 10.360:00
115 4062 BADBRYGGA, 15410 meter 4 AP-block, Combi 11.083:00 13.340:00 120 4062 BADBRYGGA, 2.0« 410 meter, & AP-block, Cambi 11.968:00 14.%60:00
1155067 BADBRYGGA, 15575 metor, 6 AP-block Combi 16.080:00 20.100:00 120 5082 BADBRYGGA, 2.0x35.25 meier 8 AP-black, Combi 16.256:00 20.320:00
115 5082 BADBRYGGA, 1.5%525 meter, 8 4P-hlock. Combi 15.120:00 13.990:00 120 50827 BADBRYGGA, 2.0 1610 meter 3 AP-Block, Combi 18.044:00 12.5533:90
115 6082 BADBRYGGA, 1.5x6.90 meter 8 AP-5lock, Combi 17.032:00 21.290:00 120 6107 BADBRYGGA, 2.0 x 640 meter, 10 AP-Block, Combi 20.056:00 25.070:00
115 6102 BADBRYGGA, 1.5+ 590 meter, 10 AP-block. Combi 18.896:00 13.020:00 120 7102 BADBRYGGA 2.0 ¢ 7.55 matzr. 10 AP-black, Combi 20.496:00 25.620:00
1157102 BADBRYGGA 1.5 ¢7.55 meter, 10 AP-hlack Comhi 22.680:00 28.350:00 120 7122 BADBRYGGA, 2.0 «7 35 meter 12 AP-Block, Combi 26.512:00 33.140:90
115 7127 BADBRYGGA 1.5 ¢7.55 meter, 17 AP-block, Combi 24.696:00 30.370:00 f Bradd 2,4 meter. ]
124 5082 BADBRYGGA, 1.4« 525 matar, 3 AP-Block, Combi 19.456:00 24.320:08
124 6102 BADBRYGGA, 2.4 x 640 meter 10 AP-3lock, Combi 22.176:00 17 770:00
1247122 BADBRYGGA, 24755 metar 12 4P-Block, Combi 28.176:00  35.220:00

1:D

111 4042 UTLIGGARE, 1.1« 410 meter, 3 J.F-nln:i:, trirstiillda. 137200 9.215:00
111 5052 UTLIGGARE, 1.1« 5.25 mater, 4 AP-Bblock, 1eairstilldn, 9.516:00 11.395:00
111 6062 UTLIGGARE, 1.1 x 6.40 meter, 3 AP-black. 1viestiifldn 11.448:00 14.310:00

s

Utliggarna tillverkas sndast med AP-dlock
Bor 2 anvandas som ensam Drygga da olockplace-
ringan gor den rank | sidled.

1:¢

LANDGANG BATBRYGGA, 11« 110 mel, | BP

1114015 5.064:00  5.330:00
1115015 LANDGANG BATBRYGGA, 1! «5.05 met, | BP 7.056:00  3.345:00
1154025 LANDGANG BATBRYGGA, |51 4.10 mei, 7 8P -block 7.508:00 2.335:00

| Allvvirke fie godkdint for bruk i mark och vatten
- gveralll, 1m[:leagnerlngskiuss 2 innehir atf virket
inte innehiller keom, arsenik ellar kreosol.

115 5025 LANDGANG BATBRYGGA, 15505 mel, 2 3P-black 8.794:00 10.930:00

2 Alla produkter saijes med ansvar enligt vara leveransbestimmelser av 1.1 2005 Rart till konstruktionsandringar forbehalles. Raservation for tryckiel



NTR :AD

e Al ke godkant far brok | - u

Bredd 1.5 meter. | | mark och votten Gverallt, mur_'j

1155065 BATBRYGGA, 15 ¢ 575 meier 6 3P-block soecil S7600 1992000 120 5085 BATBRYGGA, 20 <525 moier 8 3%-5bck. specl 19.756:00 2459500
1155085 BATBRYGGA, 15 525 mater, § IPblack. speciol 18.144:00 22.530:00 120 6085 BATBRYGGA, 20 <5 10 meter, B 3P-block, spcal 11.528:00 26.710:00
1156085 BATBRYGGA, 15 ¢5.10 mater, § 3P-block. specil 2035200 25.440:00 120 6105 BATBRYGGA, 1.0« 6.40 mete, 10 BP-tlock speco 25.504:00 30.630:00
1156105 BATBRYGGA, 1.5 ¢ 540 meter 10 8%-black. speci 23.328:00 29.160:00 120 7105 BATERYGGA, 701x7.55 maer, 10 3Pdlock. speci TN et
1157105 BATBRYGGA, 15 « 7 55 meter. 10 3P-block, special 27.216:00 34.320:00 120 7125 BATBRYGGA, 2.0 %755 meter 12 3P-black. speciol 31.876:00 39.345:00

115 7125 BATBRYGGA, 15«7 55 meter 12 3P-block specal 29.952:00 37.140:00 {__Bredd 2.2 meter.
124 6105 BATBRYGGA, 2.1 « 5,10 mater 10 3P-block, spevil 76.688:00 33.360:00
124 7125 BATBRYGGA, 2.4 ¢ 7.55 meter. 12 3Plock. specin 34.704:00  13.330:00
g T e Y
NTR| A ) ' i

124 6106 MARIN HD, 2.4 x 6.40 met, 10 37/10 FU, dack 28 mm 32.644:00 40.305:00 | MarinBryggorna dr fuilt jamforbara |

124 7126 MARIN HD, 2.4 7.5 met, 12 37/12 71, dick 28 38.216:00 47.770:00 med Tra/Betong-bryggor. B4de | nél-|
» s | fasthet. livslangd men har an dnnu
124 7146 MARIN HD, 2.4 < 7.55 mei, 14 38/14 FU, dick 28 mm. 41.724:00 52.155.00 battrs fiytformaga.,
M R T
: doz -
: ; T

11 1140 GVERDEL, 1.1%4.10 meter, il rotbeyggo, farstiekt ram 3.840:00  1.300:00

111540 QVERDEL, |.5%4.10 meter, fill rbryggo. frstarkt ram 5.760:00  7.200:00 NTR | !

112040 OVERDEL, 2,0x4.10 meter. tll rirbryqga, farstirkt ram 6.240:00  7.300:00 A i i Allt virke dr godkdnt for bruk i mark och |

110112 TVARSLA med LASBYGLAR, 1.1 meler, fér 2 tums ri 1176:00  1.470:00 - 3 : .

110152 TVARSLA med LASBYGLAR, 15 meter fir 2 tms ri 1.248:00  1560:00 ' vatten verlh. Impregneigikiss 2. |

110202 TVARSLA med LASBYGLAR, 2.0 meter, fr 2 ums rit 1.440:00  1.300:00 .

110113 WD.RSH‘ med lASB'fGUlR 1.1 meter, for 3 tums céi 1176:00  1.470:00 200001 ANKRINGSOGLA, 7 tum. far rarfarankring, F2i. 228:00 285:00

110153 TVARSLA med LASBYGLAR, 15 meter, for 3 tums rée 1.248:00  1.560:00 200100 GALYROR, 2 tum, sid il fdronkeing, lingd: 3 meter 920:00  1.150:00

110203 TVARSLA med LASBYGLAR, 2.0 meter, far 3 tums rér 1.344:00  1.530:00 200101 GALVROR, 2 tum, std 1t Totankring, lingd: & meter. 1.600:00  2.000:00

110204 LASBYGEL 2 TUM, komplet med 4 hubsatser, Fze 384:00  130:00 20 0105 GALVROR, 3 wum, il fGrenkeing, kingd: 3 meter. 2.120:00  2.650:00

110304 LASBYGEL 3 TUM, komplatt med 4 bulisatser, Fzv 384:00  480:00 200106 GALVROR, 3 wm, till Frankring, lingd: 6 meter. 4.040:00  5.050:00

110205 OVERFALL LASBYGEL, fir 2tums ar stdl, v, ger syck 8400  105:00 20 0050 SAND och LERBORR, inkl bult Fzv 810571 sem, aluminium 268:00 33500

110305 OVERFALL Mi“GEL Tr 3 tums ror, stal, Fry, per ilyck 34:00 105:00 200051 SAND och LERBORR, montero pé rdret pa Tobrixen 180:00 £00:00
L e

Lok L

- - < - : §
stser. ¢ % A, nd e
L e LR
12 2450 HDPPTORHSER'{GGM 24 x5.25 met, fir torn 1 eller Tmeter  20.160:00  25.200:00 Al virke r godkint for brok = w fomertrs,
122461 HOPPTORNSBRYGGA, 2.4 x6.40 mel, for orn | oler 2meter  25.680:00 32.100:00 gt aeibel g W 2 .
; =
12 4850 HOPPTORNSPLATTFORM, 4.3 ¢5.25 meter, ulan happlomn 42.480:00 53.100:00 Impregner‘lﬂ sklass 2. | | i P | 1
12 4860 HOPPTORMNSPLATTFORM, 4.9 x6.40 meter, ufan hopptorn 52.680:00 55.350:00 Det ar vi sjilva om. | 15 — / 4 iy
120140 TORNPAKET, Ht I m, plotform 2.4 4525 m, sege 4 nistey.  32.640:00 10.300:00 BN e T
12 0142 TORNPAKET, i 2 m, plaitform 2.4 x6.40 m, stege 1 wisteg.  30.440:00  50.550:00 ; T i =
120144 TORNPAKET, Ht 3 m, planform 4.8 35.25 m, stege 4 hiisteg. ~~ 97.080:00 121.350:00
12 0145 TORNPAKET, Ht 3 m, plaitform 4.8 x4.40 m, stege 4 hsteg.  10.7040:00 133.300:00
e e L e
. JOLLEBRYGGOR. 3 | Virket i vira Bryggor dr godkiint for bruk i
Jo““lv_ssol' 3 NTRE A | mark och vatten uvenﬂfl Imp.klass 2.
13 2442 LANDGANG, 2.4 < 410 m, 3 4P « 3 FUl-block 11.040:00 13.300:00 13 2463 KANOTBRYGGA, 2.4 « 6 10 m, 12 inbyggda AP-Hlock 25.680:00 32.100:00
13 2452 LANDGANG, 2.4 ¢5.20 m 3 4P- + 3 Fll-block 14.160:00 17.700:00 13 2464 KANOTBRYGGA, 24 « 6,40 m 18 inbygado AP-Block 32.760:00 40.950:00

Roddbryggorna har extra lag flythsjd (c:a 20 cm) och Gr mycket stabila i vattnet. Frankras biist med Katting och Tyngder. |

T2 s
[LHIE  BOJ- HUS- TRANSPORT-
N il el ey il .

141000 MOTORBRUNN, far utomhardnre med king rigg 2.376:00  2.970:00 ’ i d
141001 STATIV FOR UTOMBORDARE 600:00 750:00

142050 BOJFLOTTE U-FORM, 2.4 «5.25 m. 10 8P<10 FU, mant jirn  36,840:00 16.050:00

14 2061 BOJFLOTTE U-FORM, 2.4 «6.40m, 12 8P<12FU, montjirn  42.600:00 53.250:00

14 3075 UTFLYKTSFLOTTE, 3,0 27.55 m, &P/BP/Fi, jtrnbalkor 68.880:00 36.100:00

14 3087 UTFLYKTSFLOTTE, 30 «3,50 m_ AP/8P/FU, jdrnbalkar 83.040:00 103.300:00

143076 UTFLYKTSFLOTTE, 3.0 /.55 m, AP/BP/FU, holkfarstarks 70.080:00 87.500:00
143088  UTFLYKTSFLOTTE, 3.0 «3.50 m, AP/8P, 71, balkfarstickt 84.480:00 105.500:00

EN HOG BARKRAFT OGH EN LANG LIVSLANGD AR INBYGGD | ALLA FLOTTAR. ALLA FLOTTARMA KAN FORSES MED SITTBANKAR OCH RACKEN. ALLA FLOTTAR AR
FORSEDDA MED MOTORBRUNN FOR EN UTOMBORDARE MED LANG RIGG, REKOMMENDERAD HASTKRAFT PA MOTORN: MAX. 20 HKR. (14,7 kW),

[FH KAIMONTERADE TRAILERRAMPER.

151563 TRAILERRAMP, 1.5 6.40 meter, & block, med kojbaslog 17.760:00 22 200 'I]O | 15 2463 TRAILERRAMP, 2.4 ¢ 5.40 meter 12 dlock, med kajbeslog 27.960:00 34.950:00
152063 TRAILERRAMP, 2.0« .40 metar, 9 block, med Sojbeslag 20.880:00 25.100:00

! ALLA TRAILERRAMPER AR EFTER BESLAGSMOMNTERING | KAJKANTEN KLARA FOR SJOSATTNING OCH ALLA KAJBESLAG INGAR | PRISET. |

Alla produkter saljes med ansvar enligt vara leveransbestammelser av 1 12005 Ritt till konstruktionsandringar forhehalles Resarvation far tryckfel 3




141

[ KOMPLETTA

FTEANSARS. T O e
160140 FLYTLANSROR, 5.5 meter, 4D, diometer: 160 mim 5.400:00  5.750:00 \
16 5200 FlYTLéNS SF, STD, 5.25 meter, med dndkeppibeslag. 5.280:00  3.000:00 16 5210 LEDAT PAR HOPPLINGSBESLAG, 5T0-lonsor, F2V. 1.560:00 [ .950:00
16 6300 FLYTLANS 5F, HD, 6.4 meter med kapphingsheslog. 9.360:00 11.700:00 16 6310 LEDAT PAR KOPPLINGSBESLAG, HD-ldnsar, Fri 2.520:00  3.150:99
167500 FLYTLANS SF, HD, 7.35 meter, med konpiingshesing. 10.680:00 13.350:00 15 6311 MELLANGAFFEL, HD-ldnsheslag, dubbelledonde. F2¥ 791:00 790:00
.‘,‘f-
| Allt virke Gr godkint for bruk i E
| mark och vatten dverallt.
I Impregneringsklass 2.
17 1540 LANDG.@.RGSFMIET, 1.5 «4.10 meter, alla beslg utom racken.  13.320:00 15.050:00 v
17 1550 LANDGANGSPAKET, 1.5 £5.25 meter, alla baslag ulom racken.  15.720:00 19.550:00 -
17 1552 UlNDGf\RGSFAIIE!, 15 ¢5.25 mafer, dubblo bérande iicken.  26.880:00 33.800:00 | T I
17 1562 LANDGANGSPAKET, 15 x6.40 matar, dubbla barande rocken.  31.080:00 38.350:00 r ——
171572 LANDGANGSPAKET, 1.5 ¢7.55 mater, dubbla barande sicken.  38.640:00 13.100:00
17 1582 LANDGANGSPAKET, 1.5 xB.50 meler dubbla harande ticken.  41.640:00 52.050:00 ‘E‘LU‘KO'_\_"PLE”"‘LWUGANC‘&'N“E”AlLERKOP’L'”CSRaklxﬁﬁNDEN-WRULLBESUC
IBRYGGANDEN, EJKAJFASTEN. AVFASNINGIBRYGGDELEN PAOVANSIDANARSTANDARD.
FiR GVRIGA TILLAGGSBESLAG SE GRUPP 22,

PHY sevcerorrine

=i

180010 RAKT JARM “5007, 176x500 mm, utan bulter, Fzv. 364:00 455:00 18 0092 LED. HORN/RAKT JARN, 176 mm, monterat pi bryggon. 2.016:00  2.520:90

130011 RAKT JARN "500, 176x500 mm, 5 bulisatsar 410240 mm. 495:00 520:00 18 0530 MELLANGAFFEL, Frv, pussor alka ledode i@, med | ridbolt 972:00 1.215:90
18 0012 RAKT JARN 500, 176x500 mm, mant. pd bryggen. 596:00 74500 180110 GANGJARN LANDGANG, Typ 1, uton hular, Fav 2.076:00  2.595:00
18 0013 RAKT JARM "500", 2 mutterglattor, & hultor '10x60 mm. 768:00  960:00 180111 GANGJARN LANDGANG, Typ 1, 18 bubisotser MI0x60 mm.  2.472:00  3.090:00
180014 RAKT JARN + MUTTERPLATTOR, mant. pi bryggan, kompl 730:00 975:00 180112 GANGIARN LANDGANG, Typ 1, mantsrot pi bryggan. 2.668:00 3.335:00
130015 RAXT JARN 630", 176x680 mm, slon bultar, Fzv. 408:00 510:00 130120 GANGJARN LANDGANG, Typ 2, uton hular, Fv. 172:00 2.715:00
180016 RAKT JARN "680”, 176x680 mm, 10 bulsatser M10:60 mm.  624:00  730:00 130121 GANGIARN LANDGANG, Typ 2, 18 hulisaiser M10x40 mm. 2.568:00  3.210:00
180017 RAXT JARN “580”, 176x680 mm, moni. pd bryggon. 792:00  990:00 130122 GANGIARN LANDGANG, Typ 2, mantarat pd hryggan. 2.768:00  3160:00
13 0030 HORNJARN, 176 mm, uian bullar, Fov. 430:00 500:00 13 0130 MITAXELSATS, 1840 mm, mallon LG kasplingar, styck, Fov. 108:00 135:00
18 0031 HORMJARN, 176 mm, 6 bubsatser W10x60 mm. 600:00  750:00 18 0140 RGRBULTSATS, 328 mm, 1l alla ledkopplingar, Fov, kampl. 144:00  180:00
18 0032 HORNJARN, 176 mm, monlerc! pd bryggon 70400 330:00 180150 VINKELKOPPLINGSJARN, 176 mm, uton bulier, Fze, 736:00  920:00
18 0050 LED. PAR RAIA JARN, 176 mm, utan bultar, Fzy. 1.434:00  1355:00 18 0151 VINKELKOPPLINGSIARN, 176 mm, 6 ultsatser M10x60 mm.  876:00  1.095:00
180051 LED. PAR RAKA JARN, 176 mm, 16 hultsateer M10x80mm. 1.836:00  2.295:00 18 0152 VINKELKOPPLINGSIARN, 176 mm, manierat pd hryqgan. 916:00 1 145:00
18 0052 LED. PAR RAKA JARN, 178 mm, monterot pi bryqgen 2.016:00  2.520:00 180160 RAMFORSTARKNINGSJARN, vinkelgl, utan bull, Fav. 296:00  370:00
13 0070 LED. PAR HORMIARH, 176 mm, utan bultor, Fre 1.484:00 135500 180161 RAMFORSTARKNINGSIARN, vinkalpli, § bultsatser MI0x50 mm.  400:00 500:00
18 0071 LED. PAR HORMNJARN, 176 mm, 14 hultsolser 410460 mm. 1.836:00  2.295:00 180162 RAMFORSTARKMINGSIARN, vinkslph, monterat p hryggan. 476:00 595:00
180077 LED. PAR HORNJARN, 176 mm, montaral g beyggon 2.016:00  2.520:00 180200 RAMFORSTARKNINGSBALK, 3 mater, med fastiorn, uton bultar.  2.508:00  3.135:00
18 0090 LED. HORN/RAKT JARN, 176 mem, utan bultor, Fzv. 1.480:00 135500 180311 MUTTERPLATTA, stor bulirodiz, 3 st W10 mitmuttar, Fzv. 236:00  295:00
180091 LED. HORN/RAKT JARN, 176 mm, 15 hulicatser M10x60 mm. 1.836:00  2.295:00
| Alla 176 mm:s kopplingor passor dven pd bryggor med dadkning i 28 mm:s tjocklek. Betrdffonde gamlo beslag i storleken 136 mm hiinvisar vi fill vart huvudk i Hed: |
i T TR g S STl S I | P s e A YO 1]

LEJ  BULTFORBAN
133010 BRICKA, 548, 11x30x30x3 mm, Frv 5:60 7:00 18 2210 BULTSATS, M 12x130 mm, buli+lasmutter+bricka, Fav. 66:40  33:00
]I: :ggg ﬁ’éﬂfﬁg“ﬂwéﬂﬁ HIJ' fab. " 400 500 ( ] 18 2220 BULTSATS, M 12x 200 mm, bult+lasmutiershricka, Fre  69:60  37:00

110, Myloc lgsmutter Fab. 400 5:00 133010 BRICKA, $48, 22x60x60x5 mm, Frv. 2240 23:00
181040 MUTTER, M 10, vonlig, Fav. k20 %00 133020 FJADERBRICHA, 20.2 mm, o g0 3:00
13 1100 BULTSATS, M 10x 25 mm, bull-fsmutiar +hricka, Frv 19:20 2400 18 3030 MUTTER, M 20, Nyloc, lasmutiar, Fzb. 12:80  16:00
18 1110 BULTSATS, M 10x 35 mm, bult-lsmutter eheicka, Fav 22:40  23:00 18 3040 MUTTER, M 20, vanlig, Frv. 10:40  13:00
18 1120 BULTSATS, M 10x 50 mm, bult<lasmutter +hricka, Fov 213:20 1900 % 1833070 BULTSATS, M 20x 65 mm, bultsmuttar <bricka, Fav. 35:60 107:00
18 1130 BULTSATS, M 10x 60 mm, bult=lsmutterbricka, Fzv. 24:30  31:00 13 3080 BULTSATS, M 20x B0 mm, bult+muter bricka, Fav 87:20 109:00
18 1140 BULTSATS, M 10x 70 mm, bult-lasmutter+bricka, Fav. 24:30  11:00 13 3090 BULTSATS, M 20x100 mm, bult+muttar+bricka, Frv. 95:20 119:00
18 1150 BULTSATS, M 10x 80 mm, bult-lasmutter+hricka, Fru 25:60 32:00 18 3100 BULTSATS, M 20x140 mm, hull+muiter +hricka, Fov. 136:00 170:00
18 1160 BULTSATS, M 10x 90 mm, bull=lasmutter+hricka, Frv 28:00 35:00 ) 18 3110 BULTSATS, M 20x180 mm, bult+mutter~bricka Frv. 146:40 133:00
18 1170 BULTSATS, M 10100 mm, buli+fsmuttar shricka, Frv. 29:60  17:00 18 3120 BULTSATS, M 20x200 mm, bult+muftzr+bricka, Fre. 203:20 254:00
18 1180 BULTSATS, M 10x110 mm, bull<lasmutiar<bricka, Fze 32:30 4100 L) 133200 BRICKA, $4B, 26x30x80x4 mm, Fxv 51:20  64:00
13 1190 BULTSATS, M 10x120 mm, bult+lasmuttar +hricka, Frv. 34:40  13:00 18 3205 MUTTER, M 24, Nyloc, lsmutter, Fav. 47:20  59:00
18 1200 BULTSATS, M 10x140 mm, tulllifFésmunen:titto, fri 44:00  55:00 183210 MUTTER, M 24, Vanlig, fv 00 5500
13 1210 BULTSATS, M 10x160 mm, bult+lismutter hricka, Fav 46:40  58:00 ; T
18 1230 BULTSATS, M 10x180 mm, bult+lasmutter+bricka, Fzv. 47:20  5%:00 :: ;gg :ﬂg: : :::l;gi:!nn:,m;nel;hlrtﬂtlu‘ﬁf:[;zvl:“ ;;3: ’gggg
18 1240 BULTSATS, M 10x200 mm, bult+Rsmuttar <beicka, Fzv. S1:20 5400 184100 VAGNSBULTSSATS, M 10x 30 mm, bull Jismulter Fib. 17:60  22:00
132010 BRICKA, 548, 14x40xd0x4 mm, Fzv 9:60  12:00 184120 VAGNSBULTSSATS, M 10x 50 mm, bull+lismutter, b 19:20  24:00
13 2020 FJADERBRICKA, 12.2 mm, Fuv 480 5:00 184130 VAGNSBULTSSATS, M 10x 60 mm, hull<lsmuttze, b 20:80  26:00

13 2030 MUTTER, M 12, Nylag, lismuter, Fzb. 80 500 184140 VAGNSBULTSSATS, M 10x 80 mm, buli+lismutter, b, 22:40  23:00
13 2040 MUTTER, M 12, Vanlig, Fzv. 4£00 500 184150 VAGNSBULTSSATS, M 10x100 mm, huli-lismutter, fzb. ~ 24:80  31.09
18 2100 BULISATS, M 12x 25 mm, boli-lismutter sbricka, Fzv. 24.00  20:00 184160 VAGNSBULTSSATS, M 10x120 mm, hult-Hsmutter, fzb.  25:80  12:00
132110 BULTSATS, M 12x 35 mm, bultlismottersbricka, Fzn  26:40  33:00 13 4190 VAGNSBULTSSATS, M 10x200 mm, bull-lismutier, fzh. ~ 47:20  59:00
18 2120 BULTSATS, M 12x 50 mm, bull-lismutter shricka, Fze 2880  36:00 185010 FRANSK TRASKRUY, 8x 30 mm, trigingud, frv 320 koo
18 2130 BULTSATS, M 12x 60 mm, bull-lasmutter ehricka, Fav 31:20 3%:00 18 5020 FRANSH TRASKRUY, 8x 40 mm, iriginged, Frv. $00 500

18 2140 BULTSATS, M 12x 70 mm, bult-lismutter+hricka, Fau 3360 4700 18 5030 FRANSH TRASKRUY, 8x 50 mm, rigdnged, Frv. 480 500
18 2150 BULTSATS, M 12x 80 mm, buli-lasmutter <hricko, Fre 3340 1200 183 5040 FRANSK TRASKRUY, 8x 65 mm, irigingad, Frv. 560 200
18 2160 BULTSATS, M 12x100 mm, dult-lasmutter +haitka, Fav. 37:60  47:00 18 5050 FRANSK TRASKRUY, 8x 90 mm, trigangad, Frv. 640  3:00
18 2170 BULTSATS, M 12x110 mm, bult+lasmutter +hricka, Frv. 3840 1300 18 5060 FRANSK TRASKRUV, 8x100 mm, trigingad Fav. 6:40 330
18 21830 BULTSATS, M 12x120 mm, bult+kasmutter +hricka, Fav. 40:80 5100 18 5070 FRANSK TRASKRUY, 8x120 mm, trigingad, Fzv. 00 300

18 2190 BULTSATS, M 12x140 mm, hult<lasmutter <bricka, Frv 51:20  ad:00
13 2700 BULTSATS, M 12x160 mm, bult+lasmultersbricka, Fre 64:80 3100

4 Alla produkter salj2s med ansvar enligt vars fevaransbestammalser av 112005 Ratt tli wonstruktionsandringar forbenalles. Raservation for tryckiel



18:8

18 6000
18 6010
18 6020
18 6030
18 6040
18 6050

FRANSK TRASKRUVY,
FRANSK TRASKRUV,
FRANSK TRASKRUV,
FRANSK TRASKRUVY,
FRANSK TRASKRUVY,
FRANSK TRASKRUVY,

10x 35 mm, wragingud. Frv
10x 40 mm, wagangud, F2e
10x 50 mm, irdgingod, Fz

10x 65 mm, iigdngad
10x 90 mm, frdgangod. Fv,
10% 100 mm, rigangad Frv.

2:40 3:00
3:00 1:00
3:60 4:30
3:60 4:30
4:80 2:00
4:80 2:00

FRANSK TRASKRUY, 10x120 mim, régangad, Frv.
FRANSK TRASKRUV, 10x140 mm, tregangad, Fzv.
FRANSK TRASKRUV, 10x160 mm, trogongad. Fzv.
FRANSK TRASKRUV, 10x180 mm, rigangad Fre.
FRANSK TRASKRUY, 10200 mm, ragingod, Fzv

13 6070
18 6080
13 5090
18 5100

a
I 18 4060

5:80 3:30
b:80 3:30
9:60 1100
10:00 12:50
1:20 1400

19:

BRYGGFORANKRING.

20 0001 I\NI(I!INGS(}GL:\, 2 tum, fir sefennkring, Frv. 228:00 285:00
20 0003  ANHRINGSOGLA, Stuked, far kallingankring, Frv 228:00 185:00
20 0010 KASSETTOGLA, for 7 fwms i nya lypen, orange kossell 444:00 §35:00
20 0020 HASSETTOGLA, fir 3 tums ri, aya typen, orange kosseit. 444:00 555:00
200014 I.?S KASSETT, 2 tum. nybon, genomidrgad orange. 84:00 105:00
20 0021 LOS KASSETT, 3 wm, nylon, genom[ﬁlgud orange. 84:00 105:00
20 0012 KASSETTSTATIV, uton hullsaker. nya typen, Fav 236:00 195:00
200013 lﬂSEUIJ,’MI}TTEQSﬂTS,? styck Wox35 mm, rostrie. 44:00 53:00
20 0025 ANKRINGSBYGEL kiting, kempl med bulisols W24x70 mm. Fzv  580:00 725:00
20 1025 AMKRIMGSBYGEL, inbyggd no dryggun, inkl inbyggnod raklossar.  972:00  1.215:00
20 0040 BERGSHIL, med s ring. diometer ring: 25 mem, rak, Fzv 56:00 19:00
20 0041  BERGSKIL, med lds ring, diameter ring: 25 mm, vinklad, Fzv 56:00 70:00
20 0050 SAND och LERBORR, inkl buli 41070 mm, clum.gjuten. 280:00 150:00
20 0051 SAND ach LERBORR, monterat pa riret pa fobriken. 480:00 300:00
20 0060 RORTVING, far 2 fums dr. nyo modeflen. malod. - 624:00 780:00
200100 GAWVROR, 2 tum, st il ironking, ingek 3 meter A0 gagor 102500
200101 GALVROR, 7 tum, sid dll forankiing, langd: & mefer. (60 1.400:00  1.750:00
20 0105 GALVROR, 3 tum, fill forankring, langd: 3 meter. 1.584:00  1.780:00
20 0106 GALVROR, 3 tum, till farankring, langd: & meter. 2.940:00  3.575:00
00110 R@RSK‘I’DDSHUV, 2 ums rie araage plast. 20:00 25:00
200115 RORSKYDDSHUY, 3 tums ror, srange plost 24:00 10:00
200120 '@CHBRI(M, fir invandigt manteringshal diom: 140 mm 120:00 150:00
20 0140 LOS BOJFASTSTEN, 30 ky, rularmerad sefongbricka. 204:00 155:00
20 0141 BOIFAST, kg, l-sten, med dglebul, Fov 504:00 530:00
200142 BOJFAST, 62kg, 2-stenar med dglebult, Fav 728:00 710:09
20 0143 BOJFAST, 92kg  Jstenor med dglebult, Fav 944:00  1.130:00
20 0144 BOJFAST, 123 kg, d-stenor med aglehult, Frv. L152:00  1.440:00
70 0145 BOJFAST, 153 kg, S-stenor med dglehult, Fov 1.364:00  1.705:00
20 0146 BOJFAST, 184 ko, G-stenor med aglehult, Frv 1.596:00  1.995:00
20 0148 BOJFAST, 245 kg, B-stenor med dglebult, Frv 2.024:00 1.530:00
20 0150 BOJFAST, 305 kg, 10-stenar med dglebult, Frv 2460:00  3.075:00
20 0152 BOJFAST, 346 kg, 1 2:stenar med dglebult. Frv 2.880:00  1.500:00
20 0241 GGLEBULTSATS, 1sten, 140 mm. fov 13200 299:00
20 0242 EIG[EEU{TSMS, Z-sten, 230 mm, Frv 244:00 305:00
20 0243 OGLEBULTSATS, 3-sten, 320 mm, Fov 256:00 320:00
20 0244 QGIEBUITSMS, J-sten, 410 mam, Frv 272:00 340:00
20 0245 gGlEBUI.TSMS, Sesten, SO0 mm, Fav 280:00 350:00
20 0246 quEBUiTSMS, G-sten, 590 mm, Frv 304:00 330:00
20 0248 OGLEBULTSATS, 8sten, 770 mm. Frv 324:00 105:00
20 0250 QGIEBUHSMS, 10sten, 950 mm, Fav 356:00 145:00
20 0252 OGLEBULTSATS, 12-sten, 1.130 mm, Fav 396:00 195:00

200160
200161
200162
20 0163
200165

woiro
007
00172
00173
200174
00175
200183
200184
00186
20 0190
200191
20 0192
200193
200195
20 0196

20 0200
200201
20 0205
20 0206
200210
00211
00213
20 0215
201250
20 1251
20 1252
201253
20 0500
20 0505
200510
200515
200520

ANKRINGSTYNGD, 200 kg, bygel 18 mm.
ANHRINGSTYNGD, 400 kg, hygel 18 mm,
ANKRINGSTYNGD, 700 kg, bygel 18 mm.
ANKRINGSTYNGD, 1.000 kg, bygel 18 mm.
INGIJUTNINGSBYGEL, 18 mm, ankingsiyngder, Frv.

KATTING, HiZ 6-2, Fav, per meler,
KATTING, HLZ 9-2, Frv, per meter.
KATTING, HLI 11-2, Fay, per meter.
KATTING, HLZ 132, Fay, per meter.
KATTING, HLI 16 -2, Fav, per meter
HATTING, LLZ 20-2 Frv, per meter
KATTING, LU 16-2, malod, per meter
KATTING, LU 20-2, malod, per meler
KATTING, LU 262, milod. per meter
SKRUVSCHACKEL, & mm, rake modellen, Fzv
SKRUVSCHACKEL, 10 mm, raka modeilan, fv
SKRUVSCHACKEL, 12 mm, roko modellen, Fzv
SKRUVSCHACKEL, 16 mm, rakn modellen, Frv
SKRUVSCHACKEL, 19 mm, roka modellen, Fav
SKRUVSCHACKEL, 22 mm, rokn modellan Fav

KARBIMHAKE, 5«50 mm. 10-Pack, Fv
KARBINHAKE, 560 mm,  5-Pack, Fzv
KARBINHAKE, 10« 100 mm, 2-Puck, Fav
KARBINHAKE, 12 % 140 mm, 1-Puck, Fav
KARBINHAKE, §¢ 50 mm. 5-ack. resirin
KARBINHAKE, 61 60 mm, 2-Pack, rostfrin
KARBINHAKE, 8¢ 80 mm, -Pack, rostirio.
KARBINHAKE, 10 ¢ 100 mm, 2-Pack, rostiria.
VANTSHRUY, 14" cgla = keok, rostfri, styck.
VANTSKRUY, 516 °, dgla « krak, rostfn, siyck.
VANTSKRUY, 3/8° dgla « keok, rasifii, siyck.
VANTSKRUV, 1/2° agln + keok, rosthri, styck
DISTANSSTATIV, 1 me1, kajmontering, med fdsien. Fzv
DISTANSSTATIV, 2 mel, kajmoniering, med fsten For
DISTANSSTATIY, 3 mel, kojmontesing, med fisten, Fov
DISTANSSTATIY, 4 mel, kajmontering, med fisten, Fav
VINKELFASTE, il ola distansstativ, Fv

1.004:00  1.255:00
1.356:00  1.695:00
2.016:00  2.520:00
2472:00  3.090:00
236:00 195:00
55:20 59:00
84:00 105:00
114:00 145:00
164:00 105:00
104:00 155:00
344,00 130.00
156:00 195:00
240:00 300:00
444:00 335:00
9:60 12:00
15:40 19:30
13:00 28:30
4700 53:30
31:50 102:00
97:90 122:40
60:80 7h:00
46:40 38.00
32:00 10:00
28:80 36:00
160:00 200:00
92:00 115:00
128:00 160:00
188:00 135.00
176:80 221:00
230:40 183:00
308:80 386:00
§62:40 578:00
3.076:00  3.345:00
3.684:00 4.505:00
4.544:00  5.680:00
5.204:00  6.505:00
528:00 £60:00

80 3501
80 4501

SFL 35 EUM,
SFL 45 EUM,

1 paaton M40, wion strackmetall.
1 paslon M40, utan stedckmetall.
80 4506 SFL 45 EAUM, | ponton M-I0, vindbor avslyin, uten strickm.

4.980:00
5.920:00
5.656:00

5.125:00
7.400:00
7.070:00

80 5001
80 5002
80 5003
80 6501
80 6501
80 6503

SF 50 EUM, | ponton M-140, utan strdtemetell. 2 vinkelldsten
SF 50 EAVUM, avslutning vinster, 1 st M-40, wtan striickmetall
SF 50 EAHUM, avshuining higer. 1 st M-40, ulon sheickmenall.
SF B0 EUM, 1 ponton M4-100, uton striickm, 2 vinkelfdsien

SF 60 EAVUM, ovsluln vanster, 1 W-100, uton srckm,

SF 60 EAHUM, aushutn hager, | 8100 utan strackm,

6.464:00 3.080:00
5.308:00 7.335:00
6.308:00 7.335:00
8.672:00 10.340:00
8.464:00 10.530:00
8.464:00 10.330:00

80 8001 SF 80 EUM, 151 120 utan swickm, 2 vinelfisten.
80 8007 SF 30 EAVUM, ovslum vingter, | 51 M-120 uian sirdckm,
80 8003 SF 80 EAHUM, avslutn hoger | st %120 utan strickm.

11.668:00 14.585:00
11.288:00 [4.110:00
11.288:00 14.110:00

| Begar alltid offert v oss redan vid plnnatin:iéllfuv dina inkdp pa et stirre ontal batbommar. |

Alla produkter saljes med ansvar anligt vara leveranshestammaelser 3y 1 1 2005, R3tt till konstruktionsandringar forhehalles Reservation for trycktial



20:¢

80 5011 SF 50 ESM, | paatan M-60 liter. steckmetel] 2 v-fiisten 7.496:00 9.170:00
805012 SF 50 EAVSM, owslutn wanster | M-50 strackmetall 7.116:00 3.395:00
B0 5013 SF 50 EAHSM, avilum hager | M-60, sirdickmetoll 7.116:00 3.395:00
BO 6511 SF 60 ESM, 1 ponton M-} 09 liter strickmetall. 2 - fdisten 9.740:00 12.175:00
B0 6512 SF 60 EAVSM, ovslutn vonster | 4100, sirdckmetall 9.360:00 11.700:00
B0 5513 SF 60 EAHSM, aviluin higer | -100. strackmatall 9.360:00 11.700:00
80 8011 SF B8O ESM, 7 pontaner A-100 liter, strdckmetall 2 fiisien 14.352:00 17.940:00
80 8012 SF 80 EAVSM, avslutn sdnster, | M-120, strdckmetall 13.976:00 17.470:00
B0 8013 SF 80 EAHSM, owslutn hager | M-120, strackmetall 13.976:00 17.470:00
o o e |
20:0 g
Hor utgdit ur sortiment
AT, T e AL S i ]

AR SENOMMENS YT T foata M

80 6531 SF 60 DSM/T, dubbelidr, | ponton W-120, strdckm, 3 vfisten.  11.868:00 14.815:00
80 6532 SF 50 DAVSM/T, derir, ovshut, stinster, M-120, striickm, 2 +-fisten. 10.796:00 13.495:00
80 6533 SF 60 DAHSM,/T, d-rir, avslut, higer, M-120 strickm, 2 v-fisten. 10.796:00 13.495:00

80 8031 SF 80 DSM/T, d-réie, 2uM-120, stedckM, 3 wofiisten. 15.776:00 19.720:00
80 8032 SF 80 DAVSM/T, d-rar, avshut v, 2xM-120, strm, 2 ok, 14.656:00 18.320:00
80 8033 SF 80 DAHSM,/T, d-ror, avshul b Zei-120, stem, 2 o 14.656:00 13.320:00
e I L]

20:F

Hor utgat ur sortiment

Nyhet! Nya bommar
20:6 4

ENKELBOMMAR 4 meter

804051 SJOEUIP Utan steackmetll 1 511301 ponton, 7 V-fisten 5.388.00 5.735.00
8040527  SFA0ESIP Swackmetall | 511301 Ponton 2 V-fisten 6.272.00 7.340.00
804053  SFAOEUAIP uton sirckmatall, ist, 150 130 | gonton 2 V-fisten 5.028.00 5.235.00
804054 SFOESAIP sirackmetoll fist 1 51 130 | ponton 7 V-Fisten 5.912.00 7.390.00
ENKELBOMMAR 5 meter

805051  SFSOEUIP utan strickmetell 151 130 | ponton, 2 V-fasten 6.144.00 7.530.00
805052  SFSOESIP strackmercll 1 51 1301 gonion, 7 V-iosten 7.024.00 3.730.00
805053 SFSOEUAIP ston sirckmetall, fist, 15t 1301 ponton, 2 ¥-fisten 5.784.00 7.230.00
805054  SFSOESAIP sriickmetall list 131130 | pontan, 2 V-Fisten 6.664.00 3.330.00
ENKELBOMMAR & meter

806051  SFOOEUIP uton strackmeiall, 13t 1301 pontan, 2 V-fasten 7.404.00 2.155.00
306052  SFHOESIP stackmetall, | 51 1301 ponion, 7 ¥-fasten 8.284.00 10.355.00
306053  SFHOEUAIP wlun strackmetoll fist, 15t 130 | pontan, 2 V-fasten 7.044.00 3.305.00
306054 SFHOESAIP sriickmetall list, 15t 130 pontor, 2 V-fasten 7.924.00 9.905.00
ENKELBOMMAR B meter

BOBOS1  SFBOEUIP ulsn strachmetal 14t 130 | ponton, 2 ¥-fisten 11.280.00 14.100.00
808052  SFBOESIP strickmatad 251 130 | pontanes, 2 Y-fdsten] | 14.292.00 17 365.00
808053 SFBOEUAIP stan sircirkmetall list, 151130 [ ponton, 2 V-fisten  10.920.00 13.650.00
808054 SFBOESAIP swirkmelall list 25 130 | pontonzr, 2 V-fasten 13.932.00 17.415.00

20:H |

ENKELBOMMAR b meter DUBBELBOMMAR 8 METER

306061  SFOODSIP sirademetoll i tnongal, 241 130 | pontoner, 3 W-fasten  11,280.00 14.100.00 808061  SFBODSIP Strckmetall | trinngel, 2 50 1301 pontoner, 3 Y-fisten  15.060.00 13.325.00
806062  SFOODGSIP gangbar swickmeloll 251 130 | ontoner 3 Vfesfen  14.304.00 17.330.00 | 808062  SFSODGSIP gangbor strackmetall, 25t 130 | sontoner 3 -fisien  18,084.00 22.605.00
806063  SFGODGTIP gangbor, tridackning, 2 st 130 | pontaner, 3 Vefdstan  11.280.00 14.100.00 808063  SFBODGTIP ginghar, tridickning, 2 st 130 | pontoner, 3 Wfisten  15.060.00 1332500

_ S-BOMMEN.

| PONTON (IP) 1301 [ —

806064 SFOODAHSIP avslut sager, strackmetall i triongel, 7 51 130 | gontoner, 3 51 Y-fasten 808064 SFBODAHSIP avslut hoger stvickmetall i triangel, 2 51 1301 pontonar 3 V-dsten
11.280.00 14.100.00 15.060.00 13.325.00
806065  SFOODAVSIP avslut sainster . drickmetall i triangel, 25t 1301 pontaner, 3 ¢t Y-Fasien 808065  SFBODAVSIP avslut vinster, striickmetolt i trinngel 2 50 130 | pontoner, 3 V-asten
11.280.00 14.100.00 15.060.00 13.325.00

6 Alla produkter saljes med ansvar enligt vara leveranshastammelsar av 11 2005 Ratt till kanstruktionsandringar farbehalles Reservation for tryckiel



21: EID

810001 VINKELFASTE SF, SF-sammar, f7v, komplat 480:00  500:00 81 0060
31 0002 T-JARNSFASTE SF, SF-hommar, Frv, komplait 644:00 305:00 81 0061
810003 HAHBULTSEASTE SE, SF-bommar, Fry, kompleit 584:00  730:00 310062
81 0004 BYGELFASTE SF, faste 1ll fyn 26 betongbrygaar, Fzv. kemplet 804:00 /5300 810063
810005 SANKFASTE SF, diup 220 mm, Fry, kamplett. 676:00 345:00 81 0064
810006 SANKFASTE SF, dup 400 mm, Fry, komplet 720:00  900:00 31 0065
81 0010 RORAXEL, gosior alla SF-fiisten, 228mm, Fry, komplett 129:60 162:00 81 0066
81 0011 DAMPBRICKA, mellan rdroxel och smesprinl, stal, Fav 21:60 27:00 31 0067
810013 SAXSPRINT, il rdraxeln, 5x56 mm, rostfri 10:40 13:00 81 0063
810015 éNDﬂWlSME SFL 35 E, 580 mm, gran, 4 fisthublar of. 231:20 189:00 31 0089
81 0016 ANDAVVISARE SFL 45 E, 815 mm, gran, 4 fistbuliar rf 231:20 189:00 810070
810017 ANDAVVISARE SFL 60 E, 575 mm, grén, 4 fustbultar . 243:00 310:00 810071
810013 ANDAVVISARE SF 50 E, 65 mm, arangz. 4 fasthubor of. 231:20 139:00 81 0072
81 0020 !ND&W\\‘ISQRE SF80/100 E, 715 mm oronge, 4 fostbullor ff.  243:00 310:00 81 0075
81 0021 ANDAVVISARE DUBBELBOMMAR, 960 mm, aronge, 4 fdsihulior of. 280:00 350:00 21 0076
810022 FASTSATS ANDAVVISARE, 4 fasthultar med taggbricker. «f. 71:20 89:00 810077
81 0025 FOTPLUGG, 40x40 mm, svar PE-plost. 8:00 10:00 41 0080
810026 FOTPLUGG, G0x40 mm, svort PE-plasi. 11:20 14:00 31 0081
81 0034 IP PONTON, mad stopgklack, il 100x60 profil, kemalen. 1.848:00 1.310:00 810083
81 0035 IP PONTON, uian stoppklock dll 100x&0 profil, komplett 1.848:00 2.310:00 81 0083
81 0036 1P PONTON, msd staapklack iill 100100 arafil, komplatt 1.848:00 2.310:00 31 0090
810037 [P PONTON, utan stoppklack fill 100100 profil, komplett 1.848:00 2.310:00 31 0091
810038 1P F&STE, ot par ill 100x60 profil, komplent 416:00 520:00 31 0092
810039 1P FASTE, ot par 1l 100x100 peofl, komplon 41600 52000 | oo
810045 FLYTPONTON M 40 L, (M-40), | fastrdr typ 1, kompleti. 1.560:00 1950:00 | gy ggog
810046 FLYTPONTON M 80 L, (i4-60), 1 fasirar iyp 2, komplett 1.716:00  2.145:00 810095
81 0047 FLYTPONTON M 100 L, (4100, 1 Fastrdr typ 2, homplatt. 2.120:00  2.650:00 81 0096
81 0050 FLYTPONTON M 120 L, (¥.120), } fasirds typ 2, komplett. 2.576:00  3.220:00 81 0097
81 0051 FUNTUNR@R STD, typ 1, 730 mm, nivasidlloart, kampleit. 596:00 745:00 31 0105
81 0052 PONTCINREIR STD, typ 2. 980 mm, nivastlfbort, komplen. 632:00 790:00 810106
81 0053 PONTONROR HD, typ 3, 1.100 mm, nivastillbart, komplett. 724:00 305:00

810056 NIVABRICKA, ill aflo pentorrdr, 52 1 90 < 3 mm, stal, Frv. 44:00 55:00 :: g: ;g
810057 SLITBRICKA, pontonrér, 52 « 90 x 3 mam, HO polyétenglost 400 55:00 810121
810054 RORHYLSA, med hultsats M12 ¢ 80, SFL 50F ach SF 65E. 56:00 70:00

81 0055 RORHYLSA, med hullsals M12 <110, SFA0E 56:00 70:00

Ping oyl & PG Svensktillverkade
SE-BOMMEN e verkane

BOMKROPPSLIST, SFL3S E, 7 meter, aronge. 120:00
BOMKROPPSLIST, SFL45E 5F 50 E 3 meter, orange. 23%:00
BOMKROPPSLIST, SFL 60 E, 5F 55 € 4 meter, aronge 324:00
BOMKROPPSLIST, SFBOE SF 100 € 5 meler aranga. 544:00
BOMHKROPPSLIST, afla dubbelrarshommar, 4 meter, srange. 212:00
BOMKROPPSLIST, SFL 35 E, 2 meter, fjusora. 120:00
BOMKROPPSLIST, SFLASE SF 50 E 3 meter, ljusgra 232:00
BOMHKROPPSLIST, SFL 60 E, F 85 £, 4 meter, ljusgra. 324:00
BOMKROPPSLIST, SF30E SF 100 €, S matar, ljusgra. 544:00
BOMKROPPSLIST, ollo dubbebrarshammar, 4 matar, gra. 212:00

BOMFENDER, SFLASE, SFS0E  60x60x300 mm, med skruv 320:00
BOMFENDER, SFL 50 £, SF 85 £ 100x60x300 mm, med skruv. 336:00
BOMFENDER, dubbelrdrsbommor, 60x40x300 mm,med skryv. 294:00
BOMFENDER, SFLASE, SF SO E, 60x60x] 000 mm, m shruy. 296:00
BOMEENDER, SFL 50 E, SF 65 £, 100x60x1.000 mm, m skruv, 704:00
BOMFENDER, dubbelrirsbommar, 50x40x1.000 mm, m skruv. 520:00

RENOVERINGSPAKET, M- 35. pantonrir typ | 2.304:00
RENOVERINGSPAKET, M- 535, pantonedr typ 2. 2.460:00
REMOVERINGSPAKET, '-100, pontonrir typ 2 2.864:00
RENOVERINGSPAKET, M-135 pontenror typ 3. 3.316:00
KEEPERPAKET, 7 sprit med homfiiste, E-bom. 852:00
KEEPERPAKET, 7 sprit med bomfiiste, D-bom. 852:00
KEEPER, linfangspral fill SF-bammen. 316:00
DUBBELFASTE, fir Keeper ill E-bom. 276:00
DUBBELFASTE, far Xeeper fill D-bam. 276:00
BOMBYGEL med fasten, hajd: 0.75 meter. 948:00
BOMBYGEL med fasten, hajd: 1.50 mater 1.084:00
FASTE, vridbart, bombygel, komplatt 232:00
TRADACKNING, 0-bommar, 3.10x0.40 meter 830:00
TRADACKNING, D-bommar, 3.90+0.48 mater 972:00
T-JARM, stalproiil med fasten, 6 meler, inkl skruy, Fzv. 2.3463:00
STYVPLATTA, bultfichand, bormrdr, 40x5x130 mm, Fav, 50:00
STYVPLATTA, bulifirband, bomedr, 80x5¢130 mm, Fre. Hik:00

150:00
290:00
$05:00
520:00
203:00
150:00
290:00
$05:00
680:00
165:00
100:00
110:00
170:00
370:00
330:00
775:00
2.380:00
3.075:00
3.580:00
1.145:00
1.065:00
1.065:00
395:00
345:00
345:00
1.185:00
1.355:00
290:00
1.100:00
1.215:00
3.335:00
10:00
80:00

21 0020 SIMHANDR@CKE, 1.5 meter, bockade ror, Fov. 632:00  790:00 =
21 0021 SIMHANDRACKE, 48 mater, bockode et Fzv 744:00  930:00 ) )
210030 SIMSTANG, 2 meter, for simskolor, med 2 fasten, Fav 696:00  870:00 210073 OVRE SKARVFASTE, il rickenas stk komplett, Fov. b4:00  30:00
210031 SIMSTANG, 3 mater, for simskolor, med 3 fasten, Frv 976:00 1.220:00 210074 GVRE HORNFASTE, for fickeskapplingen | harmen, kmpl, Fzv. 80:00  100:00
210032 SIMSTANG, 4 mater, fir simskalor, mad 3 fésten, Frv. 1.008:00 1.760:00 21 0003 KANTFASTE, far 1 51 38 mm stalpe, mad fronska skeuvar, Fav 76:00  345:00
210033 SIMSTANG, 6 meter, for simskolr, med 4 festen, Fav. 1.384:00 1.730:00 210077 HORNFASTE 90°, far sélicksn, 38 mm, med f. skruvar, Fa. 444:00 55500
21 0035 HANDSTANGSFASTE, last med iransk skeuy, komplett, Frv. 244:00  305:00 21 0078 RAKT KANTFASTE, fir dubbla stolpar, med franska skeuvar, Fze 336:00  420:00
21 0037 RORANDPLUGG, handstingen, kramad plast 24:00 10:00 21 0079 MARKSTATIV, far stilriicke, 38 mm, per siyek, kompl, Fav. 416:00  520:00
110038 STOPPSKRUY, insex Moxb mm, bondardiserad svarl. 400 5:00 21 0080 BRYGG-GRIND, bradd 2.6 met, darrbradd 1.2 mal, kampl. 25.920:00 37.100:00
210039 SEXKANTNYCKEL, 3 mm, till fstets stoppskruy : 12:00 15:00 21 0085 SNEDSTRAVA, 1.600 mm, ink! bult, Fav. 504:00  630:00
21 0070 BRYGGRACKE, 1500 s hredd, stdlRér, ulon fasten, Frv, 828:00 1.035:00 21 0086 BRYGGFASTE, snedstriva, inkl bull, Fzv. 96:00  120:00
21 0071 BRYGGRACKE, 1.950 rrrm:s hredd, stdlRtsr, utan fasten, Fav. 896:00 1.120:00 21 0087 TAGGTRADSFASTE, il bryagrindar, 350 mm, Fav. 360:00  450:00
33 Feinmr e g

SLITPLAT, 1.2¢1.0 m, skydd mot Yg-rulfar, 3 mm, med skrus, F2v, 934:00
GJUTKRAMPA, krampsats med rargla U 24, kamplent, Fv 596:00
INGJUTHINGSKRAMPA, M24, anbart fs gjutkrampa, Frv. 144:00

GIUTEN RORDGLA, inv 24, + M24xB0 mm bull och beicka, Fzv. 315:00
KOPPLINGSRGR, 1ill landgang/betengfundoment, kempl. Frv. 524:00

1.230:00
74500
535:00
395:00
730:90

yyH'Y LANDGANGSTILIBEHOR

220030 TRANSPORTHJUL, 100 mm, fast gummihiul, 70 %g. Fv. 84:00  105:00

220031 TRANSPORTHIUL, 100 mm, kullogersving 360°, 70 kg. Frv. 104:00 130:00

220032 TRANSPORTHJUL, gqummihiul, kullager 360° hrams, 7 kg. Fre. 144:00  130:00

220035 TRANSPORTHJUL, 160 mm, fust qummitijul, 150 kg Frv. 128:00  150:00

22 0036 TRANSPORTHJUL, 160 mm, kullagersvang 360°, 150 ka. Fav. 144:00  180:00

220037 TRANSPORTHIUL, g-hjul, kulloger 360° broms, 150 kg Fre. 17200 115:00 27 0048
220040 SF RULLBESLAG, gummirulle med stofiv, komplett med fasthulior.  1.128:00 1.410:00 27 0050
220041 SF RULLBESLAG, lohriksmenterad pd londgangan. inkl wareglr.  1.320:00  1.5650:00 29 0051
22 0042 sq;itsmm rullbeddugets svetsode staktaliy, Fzv. utan raraxel. §00:00  750:00 22 0052
220043 RORAXEL, till rullbestagels gummirulle, stdl, Fzv. med saxsprintar. 104:00  130:00 22 0053
27 0044  GUMMIRULLE, med polyétenbussning, 30x125 mm. 5200  315:00

22 0045 MELLANBRICKA, 27xd5xd mm, fasade konter, Frv. 24:00 30:00

22 0046  SAXSPRINT, Hill riroxeln, 5156 mm, rostint 11:25 14:00

KOMPLETTA LANDGANGAR | PAKET MED BARANDE RACKEN FINHER DU UNDER GRUPP 17.

o ~ 220101
22 0060 LANIJG{I.NGSR&(HE, 3 meler, avalt ulfirande, 2 fasten, Fav, 2.040:00 2.550:00 210102
220063 LANDGANGSRACKE, 5 melar, avalt uifiranda, 3 fasten, Fzv, 2.700:00 3.375:00 720103
22 0003 BRYGGHANTFASTE, 1ill brygordcka/styck, Frv 33200 41500 22 0104

BARANDE LANDGANGSRACKE, 4.4 mel, bullmant, /st frv. 5.796:00
BARANDE LANDGANGSRACKE, 5.4 mel, bultmont, /st Frv 6.936.00

1.245:00
3.070:00

BARAMDE LANDGANGSRACKE, &4 mel, bultment /51, Fru 8.076:00 10.095:00
BARANDE LANDGANGSRACKE, 7.4 mel. bultmanl, /s1. Fzv. 9.224:00 11.530:00

Alla produkrer saljes med ansvar 2nligt vara leveransbastammelsar av 1 1 2005, Ratt

till konstruktionsandringar forbeballes. Reservation far trvckfe

§



23 0010 230230 HORDA BATFIADER, Typ |, ingjuten kating, 400 kp 276:00  345:00
230012 SF BATRING, STANDARD, med fronsk skruy, Frv 304:00 380:00 23023 HORDH BMH#G}R. Typ 2. ingjuten katting, 1200 kp. 376:00 17000
230014 SF BATRING, HEAVY DUTY, fast ring, fransk skruy Frv 348:00 435:00 230734 F?RT?JNIHGSFJ@DER, Typ Lesialors, stal 150 kp Fi 92:00 115:00
230016 SF BATRING, HEAVY DUTY, 165 ring, fronsk skruw. Fzv, 376:00 47000 230235 FORTOJNINGSFJADER, Typ Lesjalors, stal 200 kp f2. 188:00  135:.00
230011 SF MINL, fabriksmonterad mad fransk sk 284:00  355:00 23 0240 FORSHEDA B@TFIEDER. Ty 1, for Sna 10 - 17 mm, qummi. 76:00 34500
230013 SF STANDARD, fabriksmonterad med fransk skruv 356:00 445:00 230241 FORSHEDA BATFIADER, Typ 2 fir kina 14 - 16 mm, qummi, 324:00 105:00
230015 HD FAST, fabriksmonterad med fronsk skruy, per styck 392:00  190:00 =
230017 HD LOS, fabeiksmonterad med fronsk skeuy, per shyck. 424:00  530:00 230301 BLYPLATT 4KG, stal med blytyngd, godkint marinkly, Fze. 284:00  155:00
230080 BATRING, ABUS, hardstsl, stoldsoker infisining, uppfillbor, @ 1.192:00 1.190:00 130302 BLYPLATT 6 KG, stdl med blylyngd, godkant marinbly, Fze.  384:00  130:00
230040 BATRING, sqla / ring / mutter, M 6x 50 mm, Frv. 2:00  30:00 2030 MURAM NG, ool Wi el ity . -400A8 OB

: % ; : 230304 BLYPLATT 10 KG, stal med blytyngd, godkint marinbly, Fze. 596:00 74500
23 0041 BATRING, igla / ring / mutier, M Bx 40 mm, Fzv. 36:00 $5:00 = _ : :
230042 BATRING, als / ing / WiTx 75 o 7 52:00 55:00 23 0305 BLYPLATT 12 KG, stdl med blyiyagd, qodkant morinbly, v, 704:00  380:00
i NG, 'f‘lt # fing ;“’“:I“"v i m, ;“— N T 230306 BLYPLATT 15 KG, stal mad hlytyngd, godkint marinbly, v 892:00 1.115:00

eOR0L ML MR 2RI ; ; 230310 DRAGGANKARE 1,5kg uflboro iyn med snabblis, Fze 11600 145:00
230045 BATRING, Irila / ring e x 50, Frv. 2400 30:00 230311 DRAGGANKARE 2,5 kg, ulfelboro flyn med snabblés, Fre  176:00  220:00
13 0046 ‘2“‘*"‘*- Iraégla / ring, M8 « 60, Fzv. 36:00 4500 230313 DRAGGANKARE 4,0 kg, uifilboro flyn med smobblés, Frv.  244:00  305:00
230047 BATRING, Irdégla / dng, 10 «75 mm, Fav. 56:00  70:00 230314 DRAGGANKARE 6,0 kg, uifillra fyn med snobblés, Frv.  324:00  405:00
130048 BATRING, fridgla / ring, 1412 <100 mm, Fzv. 6400 30:00 230315 DRAGGANKARE 8,0 kg, ulfillbora flyn med sncbblés, Fv.  500:00  $25:00
230110 POLLARE CLEAT, med ? fronska skruvar 10x50 mm. Fre. 252:00  315:00
VD MONTERING AV BATRINGARNA 23 0040 - 23 0048 TILLKOMMER EN MONTERINGSKOSTNAD MED 25:= PER STYCK EXKL. MOMS,
g Ty i e . Alla brygglister i
. : - B ; FOR AlLLA B 3 4 Tl e T UV-skyddad d

25: QLLLLE R FORAUARRYGOOR, .. . F | S
250030 BRYGGLIST, P-vinksilist, 4,6 mater, arange, uton fistspikar, 816:00 T70:00 15 0046 PAPPSPIK, rund, FLH, 35 « 2,5 mm. F2¥. frpackning 40 51. 36:00 45:00
150031 BRYGGVINKELLIST, aronge, fabriksmonterad per meter 240:00  300:00 25 0066 KAMSPIK, LKH, 50 « 2,3 mm, of, frpockning 20 5t 48:00 50:00
250035 BRYGGLIST, P-vinkellist, 4,6 meter, vit, ulan fistspikor 616:00  770:00 250050 PIRFENDERLIST, hacell, 940 mm, med klammar/fistspikor, sit. 23200 290:00
25 0036 BRYGGVINKELLIST, vit, fabriksmonterad per mefar. 240:00  300:00

250090 BRYGGFENDER, Vit, plan, 500x120x70 mm, skruviafast. PYC. 376:00 47000

i e s e WD a0 | 250091 BRYGORNDER, Vi, el 000160:30 200am, PIC 37600 730
25 0045 BRYGGLIST, plan, fobriksmantzrad ger meter 298:00  185:00 25 0094 ST@WUMFEI, Vit, 3/4-und. 180x400 mm, fir bryggfickment.  620:00  775:00
250060 KAJIST, alti, 2 meter, orange, vian dsispkar. 34400 1.055:00 250096 STOTBUMPER, Vit, 3/4-und. 250x900 mm, for bryggdickment.  916:00  1.145:00
25 0061 KAJLIST, keaftig, 2 meter, vil, uton fastspikor. 844:00 1.055:00 250100 BRYGGBUMPER, Vit, 1/2-rund, 180x400 mm, brygghanimontering. §72:00  715:00
25 0065  KAJLIST, keobtin, fabriksmeutarad pd bryggen per metar 516:00  445:00 250102 BRYGGBUMPER, Vit, 1/2-rund, 250x500 imm, bryggkanimaniering. 876:00  1.095:00
A AR TRV ==
PIHY  'ANVISNINGS ock FORHALLANDESKYITAR.
26 0000. FORSTA HJALPEN, 2974210 mm. 13200 165:00
26 0001 GGONDUSCH, 297¢210 mm 13200 16500 260018 RULLSTOLSPARKERING, 310x310 mm. 264:00  330:00
26 0002 FORBANDSLADA, 297x210 mn. 13200 16500 260019 RESERVERAD PARKERING, 310x310 mm. 264:00  330:00
26 0003 SJUKBAR, 2974210 mm. 13200  165:00

26 0020 TOALETTSHYLT, 310¢310 mm. 264:00  330:00
26 0004 LEKANDE BARN, 297¢420 mm. 292:00  165:00 26 0021 ROKFRITT OMRADE, 420x148 mm, 296:00  370:00
26 0005 HALKRISK, 297210 . 132:00  165:00 260022 GARAGEINFART/UTFART, 594x210 mm. 296:00  370:00
26 0006 VARNING SVAG IS, 297x420 mm. 292:00  365:00 260023 FORBUD FOR HUNDAR, 120x148 mm. 296:00  370:00
26 0007  DJUPT VATTEN, 420x210 mm. 152:00  190:00 760024 PARKERING FOR HUNDAR, 420<148 mm. 296:00  370:00
26 0008 FORBUD TOMGANGSKORNING, 797x210 mm 132:00  1s5:00 760035 STOLPSKYLTFASTE, fr 2-lumssialpar, kamglit, Fry. 1200 140:00
26 0009 OBEHORIGA AGA EJ TILLTRADE, 297+210 m, 132:00  165:00 260101 HOPPNING FORBJUDEN FRAN BRYGGAN, 510 x 640 mim, 484:00  505:00
26 0010 ROKNING FORBIUDEN, 2105297 mm. 132:00  165:00 760110 SIMMA EJ INOM TORNETS HOPPOMR, 130 ¢ 300 mm. 264:00  330:00
260011 DYKNING FORBJUDEN, 2105297 mm. 132:00  165:00
26 0013 ALLT FISKE FORBJUDET, 420x297 mm. 292:00 36500 520011 BETOMGFUNDAMENT, for 2-tumsri, med lisbricka far riret. 432:00  540:00
260014 PRIVAT OMRADE, 297 « 210 mm, plas. 132:00 16500 26 0030  STOLPFASTE FOR SKYLTAR, vinkelmantering od skyhen. siyck. 116:00  145:00
26 0015 GASOLFLASKOR, 297 « 210 mm, plosi. 132:00  165:00 26 0031 STOLPFASTE FOR SKYLTAR, plan monfering pa skylten. styck. 116:00  145:00
260016 LASTPLATSMARKERING, 594 (210 mm. 296:00  370:00
260017 PARKERING FORBJUDEN, 594 <210 mm. 296:00  370:00

8 Alla produkter saljes med ansvar enligt vara laveransbestammelser av 112005, Ratt till konstruktionsandringar forbahalles Resarvation for trycklal



30:

30 0090
30 0091
30 0092
30 0093
30 0100
300101
300102
300103

31

310500
310510
31 0520

310525
310526
31 0527
310528
260110
31 0600
31 0650
31 0651
31 0655
31 0656
31 0657
310658
31 0670
31 0630
31 0631
31 0682

el O A S Tk
50:
50 0067 GUL FLAGGA, flusrecerande vinylplastviy. 76:00 95:00 50 2030 BOJKROPP ORMBOJ, 35 liler, skumfylld, D=40 mes, rdd 804:00 1.005:00
500068 ROD FLAGGA, fluorecerands sinylplostviv, 76:00  95:00 50 2031 BOIKROPP GRNBOJ, 60 fiter, skumbylld, D=60 mm, riid. 1.024:00  1.280:00
50 0069 PLASTHRYSS, motorbiisteafk firbjudan. 136:00  170:00 50 2032 BOJKROPP GRNBOJ, 120 fter, skumfylld, D=60 man, rid. 1.816:00 2.270:00
50 1000 GARNBLASA, M3 20, 150x 185 mm, vit, 2,5 fiter 84:00  105:00 50 2033  BOJKROPP ORNBOJ, 130 fter, skumfylld, D=60 mm, réd. 2.156:00 2.595:00
50 1001 GARNBLASA, N8 20, 150x 185mm, réd 2.5 liter 84:00  105:00 50 2034 BOIKROPP ORNBOJ, 240 fter, skumfyld, D=80 mm rid. 3.324:00  L155:00
501004 GARNBLASA, N3 40 310x 420mm. vl 24 fter 276:00  345:00 50 2040 FLYTKROPP TARNAN,T 45, Skumfylld, 0=52 mm, oronge. 844:00 1.055:00
501008 GARNBLASA, NE S0 400x 510 mm, sl 34 fer 36400 45500 502042 FLYTPONTON M-40, M- 40 fler wian rir skumfyld, =54 mm.  884:00 1.105:00
501009 GARNBLASA, HB 50 490x 620 mm, wi, 38 ftr 62000 775:00 502043 FLYTPONTON M-60, .40 iter, ulun s, skumfylld, 0=54 mm. ~ 1.004:00 1.255:00
502045 FLYTPONTON M-100, 8-100 liter, utan r6r, skumfylld, 0=54 mm.  1.416:00 1 770:00
50 2047 FLYTPONTON M-120, M-120 fiter, uton ror, skumiyild, 0=54 mm.  1.876:00  2.345:00
WD e AT ! 1 A

BADSTEGE SF, 4tag, bygoSars, Frv, med lrdsteq.
BADSTEGE SE 6 uteq, byggSals, Fav. med irasteg
BADSTEGE SF 9 steg, byggSuts. Frv, med Irasieg.
BADSTEGE SF, 11 iteq, byyaSuts. Fzv, med irdsteq.
BADSTEGE SF, 4 iten, byggiurs
BADSTEGE SF, 6 teq, byogSols
BADSTEGE SF 9 steg, byogSuls, Fav,
BADSTEGE SF 11 steq, byggSals, Fav,

Fav, aluminiumstey
Fay, aluminiumsleg.
sluminiymsteg.
aluminiymsteg.

3.435:00
4.320:00
1.505:00
6.330:00
4.070:00

2.788:00
3.456:00
4.484:00
5.224:00
3.256:00
4.220:00 5.275:00
5.536:00 6.720:00
6.524:00 3.155:00

LAIII virke r godkant for bruk i mark och vatten. Impregneringsklass 2.

00120
002
300135
100136
100122

300145

TRASTEG SF, 7235550 mm /4 of buftsatser 160:00
KULLERBULT, hult M6x30 mm + muiter, of, A2 tristegsment 8:00
ALUMINIUMSTEG SF, 510 mm /4 BF bultsatser. 268:00
KULLERBULTSATS, Méxlé mm. bub + Hyloch, of A2 6:40
LASMUTTER, lyloc W6, rosifi, 42 320
SNABB-BRYGGFASTE SF, iill alla bodstegar. alumin, kampl. 163:00

HOPPTORN, | mater, kompleti med fsten.
HOPPTORN, 1 meter, komplett med fsten.
HOPPTORN, 3 meter, 3 uthapp, Fv, komplett.

MITTFASTE, manleras orygghant, hopptom 3 mefer, utan bult
FNMK&HT_F#S!E, mont happtorashrygga, med bullsarser,
BAKKANTFASTE, dverdelen pd dicked, uion bult
BAKKANTFASTE, dver-/undaedel, med bulter.
HOPFTORNSSKYLT, simma inte inom tornets ., 130900 mm.

RAINISVIRT, justeringsbar i fiaderkrafien, hakmatto, kompleit
SVIRTBRADA, 4.5 meer fimird, behandlad, uion beslog.
SVIKTBRADA, 4.5 meter, moaterade baslng oth alla fisten.
SVIKTBRADA, med alla fasten ath montered matlomaltn
BAKRE SVIKTBRADFASTE, monterad pa sukibrdan.
MITTRE SVIKTSTOD, med qummikuddor, med bubt
BRADFORSTARKNING, mant ytterdnden pa bridan, med bul.
HALKMATTA, bradd 450 mm, med fastspik, /mater.
SVIKTTORN, 1.2 meter, utan briida, mad brygafisten, kompl.
SVIKTTORN, 1.2 meter, med bedda, uton helkmotto, kompl,
SVIKTTORN, 1.2 mefes, med brada, olla beslog och holkmatta.

9.540:00 11.925:00
11.700:00 14.625:00
48.300:00 60.375:00

540:00 67500
240:00  300:00
116:00 14500
384:00  480:00
264:00  330:00
4.892:00 5.115:00
9.840:00 12.300:00
14.452:0013.0656:00
15.144:0018.9300:00
2.308:00 2.335:00
173200 2.165:00
884:00 110500
2000 500
20.504:00 25.630:00
29.300:00 36.525:00
30.996:00 18.745:00

1990:00
10:00
335:00
3.00
1:90

585.00

Sakerheten dr A och O vid utplacering av Hopptorn. Tag for
vana att varje var och sommar utféra kontroll av sjobotten.
lkastade eller avsiktligt placerade féremal orsakar skador.

Aila produkter salies med ansvar =aligt vara leveransbestammelsar av 112005 Ratt ufl konstruktionsandringar forbehalles Resarvation for tryckial



51:

ol ICOL D e 00 1o i g
510525 LOFTBOJ CCD 4, 100 fiter, ling svivelten, bftiylld, rid. 1.872:00  2.340:00 510540 TARNANBOJ, 145 it skumfylkd, orange. 1.956:00  2.445:00
510530 GRNBOJ, 35 fter 57O, skumfyld, sronge, 1.076:00 134500 | 510542 FUYTBOL M40, skumiyld, rad, med bajrtr 1.884:00  1.335.00
510531 ORNBOJ, 0 et ST0, skumfylld, orange. 1.344:00 | 680:00 | 510543 FUTBOJ, M40, skumfyld, r6d, med bojicr 200400 2.505:00
510532 ORNBOJ, 120ter, $TD, skumiylld, arange. 206400 25a0:00 | 310545 FLYTBOL H-100 skmfyld, ri, med bojrsr 242400 3.030:00
510533 ORNBOJ, 130 fiter, STD, skumiylld arange. 2.544:00 3.130:00 [ 310547 FLTBOJ M-120. skumfylld, od, med bajctc 2.876:00 1.595:00
510534 ORNBOJ, 240iter, SID, skumbylld, arange. 4.724:00 5.905:00 51 0600 BOJROR, STO, il Tarnan ach Flythoj M, 1.4 meter, Frv. 1.028:00 1.285:00
510535 ORNBOJ, 60 lter, farling cér, 1,98 meter 1.548:00 1 935:00

520000 LIVPOST, komplent med betongfundoment fr nedgedvning. 13.312:00 16.5640:00 52 0024 STOLPFASTE, slont 156:00  195:00
$20001 LIVPOST, kemgleit med plant faste fir betang ach trikajer. 13.532:00 16.915:00 520025 STOLPFASTE, hackat 156:00  195:00
520002 LIVPOST, komplen fir sidomontering pd kojkanten. Frv. 13.532:00 16.915:00 520030 LIVBOJSPAKET, F2450/boj/kastina,Korg/stolps, kamplei. 1.960:00  1.950:00
520010 LIVPOSTSTOLPE, med steqfisiel, grundstoloe ton wirustn. Fav. 3.412:00  4.265:00 520031 LIVBOJ, FPA50, rad, med kastkna/reflexer. 2.068:00 2.585:00
520011 BETONGFUMDAMENT, far 2 tums ror, komglatt med lsbrickan. 576:00 720:00 5.? 0037 LIVBOJ, FP450, rid, ulon linkassan. 1.736:00 2.170:00
52 0012 KAJFASTE, Livgost, fir planmortering, med froms sk 1.320:00 1.650:00 520033 KASTUINA, i kassett, ollo FP450, 25 mater kinkfri lina. 332:00 41500
520013 KAJFASTE, fir sidomoniering 2d kajen, fransk skru. 1.320:00 1.650:00 520034 UPPHANGHINGSKORG, FP450. rasifri trad. §16:00  520:00
520014 FLAGGSTANGSHALIARE, fister flaggstangen pd ivgosten 1.440:00  1300:00 | 570035 BRYGGSTOLPE, med . hingkors, sl tan vboispoketet.  2.532:00 3.165:00
520015 El&GGSTiNﬁ, stilsting med varsellloggn. 504:00 530:00 520120 RADDNINGSHAKE, 3 krok Rod § meter. Godkdnd 2.570.00 3.220:00
520016 ATERFINNINGSKEDIA, 3 m, med fitz, fill lvstegen, kompl. sats. 352:00 440:00

520018 SHYLI, Livraddningsmaterial..., bockad akyminium, wtan fisten. 684:00  355:00

520020 ALUMINIUMSTEGE, 4.0 meter, 11 steg. 2.044:00 1.555:00

520021 HAKKROKAR, aar, inkl fsten for mont pa stegen. 440:00  500:00

R R e

64 0008 POL?ET?N{INA, 8mm, pai meter upgmalt. orange, 8:00  10:00 64 0012 ?GLYETFHLIN;'(, 12 mm, per meter uppmall, arange 1200 15:00

64 0010 POLYETENLINA, 10mm, per meler upomatt. orange, §:80 1100 54 0015 POLYETENLINA, 10 mm, fross pa 208 m, orangz. 1.564:00 1.955:00

= Fortedsa3 o2 i 5 o

64 0208 POLYESTER SPECIAL, 12 mm, tross 30 mefer, vi. 484:00  505:00
64 0210 POLYESTER SPECIAL, 14 mm, tross 30 meter, wil, b44:00  305:00

54 0204 POLYESTER SPECIAL, 8 mm, fross 30 meter, vit, 220:00  275:00 64 0212 POLYESTER SPECIAL, 16 mm, trass 30 meter, vil, 824:00 1.030:00
640206 POLYESTER SPECIAL, 10 mem, trass 30 metsr, vi.  324:00  105:00 640214 POLYESTER SPECIAL, 18 mm, tross 65 mater vit.  2.216:00 2.770:00
54 0216 POLYESTER SPECIAL, 20 mm, trass 85 meter vit.  3.576:00 1.470:00
T A B R A e e 5 A T e R S G A e SRR T
[_FARDIGA FORTOJNINGSLINOR MED BGON alt. KAUS sller KARBINHAKE. |
640401 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 10x 4 melsr, ispltsnd kaus, Fzv. 104:00  130:00 640415 FORTOININGSLINA FARDIG, @ 14x & meter, iplitsad kaus, Frv,  176:00  220:00
64 0402 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 12¢ 4 meter ispltsod keus, Fix~ 144:00  130:00 640416 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 14x & meter, splisal liniga. 176:00  220:00
64 0403 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 14x 4 mates, isplitsed kous, Fv. 172:00 115:00 54 0417 FORTGININGSLINA FARDIG, O 14x b meler, isglit f kaibinhoke,  256:00  320:00
64 0405 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 10x & mate, isplitsod kous, Fzv. 156:00 195:00 54 0420 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 10x10 meter, splitsa lindgo. 252:00 315:00
640406 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 10x 5 meter, splitsa fndga. 208:00 260:00 64 0421 FORTGININGSLINA FARDIG, 3 10x10 meter, eplt. f koshinkoke. ~ 420:00  525:00
640407 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 10% 6 meter, iplt. RF karbinhake.  256:00  320:00 540424 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 12x10 meter, splisat linggo. 340:00  425:90
64 0411 FORTOJNINGSLINA FARDIG, 0 17x 5 meter, isplitsad kous, Frv, 208:00  260:00 640425 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 12x10 mater, isplit f kethinhake.  480:00  600:00
840412 FORTOJNINGSLINA FARDIG, 0 12x 5 meter, splitsat findgo. 208:00  260:00 640428 FORTOININGSLINA FARDIG, § 14x10 meter, splilsat linggo. 280:00 350:00
840413 FORTOININGSLINA FARDIG, 0 12x 5 metar, isplit.of kuthinhoke.  308:00 335:00 640429 FORTOININGSLINA FARDIG, O 14x10 meter, isplit. of kutbinhoke.  540:00 675:00

64 0106 POLYPROPYLENLINA, 6 mm, fross pd 30 meler, bla. 43:00 50:00

640114 POLYPROPYLENLINA, 14 mm. per mater i uppmatt lingd, bla. 9:60 12:00 I 64 0108 POLYPROPYLENLINA, 8 mm, tross pd J0 mater, hld. 84:00  105:.00

64 0116 POLYPROPYLENLINA, 16 mm, per mater i upprmat kingd, bla. 12:30 16:00 b4 0112 POLYPROPYLENLIMA, 12 mm, trass pi 30 meter bla 174:00 270:00
LRI Lt s

Alla Mammutbommar iir frsedda med trdreglar pd homkroppens
utsida, Darmed passar alla bryggkantslister.

82:

820100 MAMMUT STANDARD, 6.3 m, 1 pontonpaket 8P 28.004:00 35.005:00 821116 MAMMUT EXTRA, 8.3 m, ovshut hager 2 pontonpakel 28P. 32.408:00 10.510:00
820105 MAMMUT AVSL 6,3 m, avslul viénster, | ponl.poket 289 24.652:00 30.315:.00 820120 MAMMUT STANDARD, 10.3 m, 1 pokel med 267 19.528:00 49.410:00
820106 MAMMUT AVSL 6.3 m, auslut hoger 1 pont pokat 287 14.652:00 30.315:00 820125 MAMMUT STD, 10.3 m. avslut viiaster, 2 poket med 282 38.024:00 17.530:00
820110 MAMMUT STANDARD, 33 m, | poket 289 /fachait. 32.156:00 10.195:00 820126 MAMMUT STD, 10,3 m, avelut hoger, 2 poket med 28P 38.024:00 #7.530:00
820115 MAMMUT AVSL, 8.3 m, avshut siinster, | paket 28P/FH. 28.756:00 35.945:00 370130 MAMMUT STAMDARD, 12,3 m, 2x2BP + 1x28P/FH, 53.930:00 4741300
820116 MAMMUT AVSL, 8.3m, avslut higer, 1 pokat 28P/FH, 28.756:00  35.345:00 820135 MAMMUT STD, 123 m, avslut dnstar, 2239 + 1x28P/FH.  52.428:00 45.535:00

821110 MAMMUT EXTRA, 8.3 m, standard, 2 pantonpoket 287 35.816:00 14.770:00 B20136 MAMMUT 5TD, 123 m awslut hogar, Tu2BP « 1x28P/FH. $2428:00 55.535:00
SZ1115 MAMMUT EXTRA, 8.3 m, avslut vansler, 2 pontonpaket 287 32.408:00 40.510:00

,.IO Alla produkter saljes med ansvar enligt vara leveransbestammalsar ay 1 12005 Ratt tiil konstrukzionsandringar forbehailes Reservation for trycklel



82:

Farts.

82 1120 FORLANGNING MAMMUT STO, 4 1x04 m 1 ke 282 16.270:00 12.524:00 820147 ANDAVVISARE, Orange, | 430 mn mod | Histhultsas S48:00 48500
821121 FORLANGNING MAMMUT STD, 40x06 n | pkt 23P/FH.  16.516:00 10.645:00 80 0148 ANDFASTBYGEL, med 2 mant. sranga sndovvisare Frv 1.968:00  2.460:00
82 1132 SIDOBEM, 3I5-bommar, vinster sida fran brygoon sen. Fre 1.096:00 |.370:00 3100277 FASTSATS AVVISARE, ¢ EpurhuFIu(-Fuggfdshritkul, rastfria. 700 30:00
82 1133 SIDOBEN, BIG-bommor, hoger side frin Jrygan seft Fre 1.096:00  1.370:00 820150 PONTONPAKET MAMMUT, STD, 1 3P komplet 4272:00  5.340:00
82 1135 BRYGGFASTE, siondard. complent med fasisceuvar Fru. 1.064:00  1.330:00 820151 PONTONPAKET MAMMUT, FH, 2 3P FH. <omplen. 4.564:00  5.705:00
82 1136 KLAMRING /BULTSATS, slitdel 20 brygofastet, Fre 116:00 145:00 820152 PONTONPAKET MAMMUT, FXD, 7 87 FH. ‘omplen. 577200 7.215:00
82 1137 OVERFALL BRYGGFASTE STD lasfiiste i bryagan. komel 200:00  250:00 820155 FASTBYGEL fdster aontorpokst mol bomkroppen, med sultor Frv 152:00  190:00
82 1138 SKARVJARN, 730 mm med fastbultar, kompl 2.372:00  2.965:00 820160 TRADACKNING MAMMUT, standordbom ongaldal 2.536:00  3.170:00
320140 BOMKROPP MAMMUT, 05 ¢ 5.0 mater, staldelen. Frv. 2.300:00 10.375:00 820165 TRADACKNING MAMMUT, avelut vanster riangeldel 1.976:00  2.470:00
820141 BOMKROPP MAMMUT, 0.5 ¢ 3.0 meter. staldelen, Frv. 10.504:00 13.130:00 820166 TR@D%CKNING MAMMUT, av:lut hger, triongeldz!, 1.976:00  2.470:00
82 0147 BOMKROPP MAMMUT, 0.5 <10.0 meter, slildelen, Fze 13.016:00 16.270:00 820167 TRADACKNING MAMMUT, homkropp. 15 « 1.1 meter 2.092:00  2.615:00
820143 FORLAMGNINGSRAM MAMMUT, 06140 meter sal Frv 5.096:00 7 420:00 820168 TRADACKNING MAMMUT, hombkropp. 0.5 ¢ 2.1 mater. L144:00  1.430:00
82 0145 BAKSTYCKE MAMMUT, STD, 7,53 meter Frx. 3.008:00 3.755:00 320169 LASBYGEL BOMDACKNING, far lasning vy bomddcket. Frv. 216:00 270:00
82 0146 BAKSTYCKE MAMMUT, ouslutning, 1 67 meter, Fzu 2.348:00  2.935:00 820170 CLEAT, Pollare, kemplert med 7 Sultsatser '410x160 mm, Fav, 316:00 395:00

820180 MONTERINGSSATS, Mammut, far ollo stondardbommnt. 1.764:00  1.330:00

B2 0181 MONTERINGSSATS, Mammut. for alla avslutningshomma:, 824:00  1.030:00

Allt vért homvirke tir Miljggodkiint for bruk i vatten dverallt, Impragneringsklass 2 innebér att alla miljggifter som Kreasot, Hrom ach Arsenik dr helt borttagna. _:

d

[pamy

a

¢

) [l )

85:

85 2100
85 2105
85 2106
852210
8512215
8512216
852170
852125
852126
352130
852135
852136
85 2145
85 7146
8512148
85 2149

MAMMUT HD, 6.3 met. 12289 570, 2 g-dampfiisten.
MAMMUT HD, 6.3 met, avslut vinstar, 2 g-dimphisten
MAMMUT HD, 6.3 met, avslut hager, ? g-dimplisten.
MAMMUT HD, 8.0 met, 1280 Sid, 2 g-dimplasten.
MAMMUT HD, 8.0 met, avslul viinster, 2 g-dimpldsen.
MAMMUT HD, 8.0 met, avshut hager, 2 g-damplasten.
MAMMUT HD, 10,0 met 2x78P 5id, ? g-dimplasten.
MAMMUT HD, 100 mat, avslut vnster, 2 g-dampfisten.
MAMMUT HD, 10,0 mat, avslul hager, 2 g-dampfasten.
MAMMUT HD, 12,0 met, 3x23P 51d, 2 g-cimpsten.
MAMMUT HD, 12,0 mel, avelul vnster, 2 g-dampliisten.
MAMMUT HD, 12,0 met, avsiut higer 2 g-dimplisten,
BAKSTYCHE, MAMMUT HD, stendord, 2 60 meter, Frv.
BAKSTYCHE, MAMMUT HD, avslutning, 165 meter.
MONTERINGSSATS, MAMMUT HD, stondordbommar smpl
MONTERINGSSATS, MAMMUT HD, svsluichammar, kmpl

28.800:00
26.612:00
26.612:00
32.612:00
30.432:00
30.432:00
40.664:00
38.456:00
38.456:00
53.864:00
51.676:00
51.676:00
3.128:00
2.804:00
588:00
638:00

36.000:00
33.265:00
33.265:00
40.765:00
33.040:00
38.040:90
50.330:00
43.070:00
43.079:90
57.330:00
54.595:00
54.595:00
1.910:00
1.505:90
360:00
360:00

Marknadens stdrsta och kraftigaste
Batbomsserie - SF BIG-Bommar.

8512150
85 2152
857153
820169
810170

BRYGGFASTE, HD, med qummidompore, Fz4, komgletl. 1.476:00
GUMMIDAMPARE med PE-BUSSNING, HO-hrygylaste. 148:00
AXELSATS, bryggfiiste HO. 25 « 190 mm, komplent 196:00
LASBYGEL BOMDACKNING, fister homdicket mot romen, Fre. 136:00
CLEAT, Pollare, kamplett med 7 bubisatser 10 « 160 mm, Fav 16:00

1.845:00
310:00
245:00
195:00
395:00

| ovanstaende bommar ingar inte ankarbultar | bryggbultar. Detta beroende pa att byggkonstruktionen avgér langden pa dessa.
Genom vart modulsystem kan vi ocksa leverera vara BIG-bommar med flythojder upp till 80-90 centimeter dver vattenytan.

94:a

94 1006
94 1008

CAMPINGBANKEN b:an, stondurd, 4 personer
CAMPINGBANKEN 8:an, storderd, 3 persanar.

3.504:00
4.500:00

1.330:00
3.625:00

Alla produktar saljes med ansvar anligr

vara teveranshestammelsar av 1 1.2005  Ratt ul konstruktionsandringar farhehalles. Raservation for

tryckfal

1



(SVENSKA FiytBLock AB)

Idrottsviigen 8-14, 776 21 Hedemora » Tel: 0225 - 59 59 00  info@svenskaflythlock.se ® www.svenskaflythlock.se




